

中大门保税直购体验中心“五一”开业 以后“海淘”走进这扇“门”啥都有了

“遥远国度有一个阿里巴巴,阿里巴巴他最爱说一句话,芝麻开门吧!恰恰恰,所有愿望马上就会实现了……”这样的好事很快就会降临到我们头上。昨日,河南保税物流中心传来好消息——中大门保税直购体验中心即将在五一前后开业。以后,“海淘”只要走进这扇“门”就什么都有啦!

记者 孙庆辉
王赛华 文/图



漫画 王超尘

现场 体验中心神似中原版的“世博会”

“目前体验中心还在装修和上货阶段,今天刚刚开始第一阶段的内测,预计到五一可以正式开业。”昨日,河南省进口物资公共保税中心相关负责人介绍,中大门保税直购体验中心由该公司投资建设,位于经开第九大街,计划建筑面积20万平方米,目前首期建设2.9万平方米。在中大门保税直购体验中心看到,门口设有VIP服务中心、物流服务中心和金融服务中心,内部则分为几大区域——E贸易进口区、一般贸易进口区和出口贸易区。

阵容最庞大的当数E贸易进口区,包括韩国馆、美国馆、加拿大馆、澳洲馆等展馆。这些国家馆的落户,将优质的原产地商品直抵河南。但

些场馆的商品都处于保税状态,需要清关完税后才能通过物流寄出。

在加拿大国家馆工作的人员介绍说:“这里展示的有加拿大最著名的冰酒、蜂蜜、保健品等,种类达70多种。”

而一般贸易进口区的商品已完税,可以现场购买,直接带走。这里有种类齐全的进口商品,包括水果、生鲜等。

出口贸易区包括河南工艺品、好想你枣、瑞典贝卡假发等。郑州不仅“买全球”,更要“卖全球”,河南保税物流中心今年将重点推进E贸易的出口量,让河南特色商品走出国门。

提醒 “保税直购”要记着带身份证

据介绍,“保税直购”是一种保税区和跨境E贸易试点叠加而成的商业模式。去年8月,河南保税物流中心“E博馆”就已经初步尝试了这种模式,而即将开业的中大门保税直购体验中心进一步扩大规模、增加品种,以更好地推广这种模式。

据了解,五一正式开业后,这里将实行VIP制,只有注册成为VIP会员才能进入购物。“这是出于海关监管的需求,购买者需要实名登记身份信息,因此市民要注意,带身份证方可入内。”工作人员提醒,在中大门的线上平台注册会员,或在入口处的VIP服务中心进行现场注册,都十分方便。

注册后,顾客就可以进入场馆内选购商品了。这里的宝贝可谓琳琅满目,有一万多件,来自20多个国家,基本涵盖了中国人常去的海淘目的地,且每件商品旁边都有一个小标签,印着品名、价格和二维码,只要扫描这个二维码,就能看到商品的详细信息。

“未来随着购物模式和人们消费习惯的改变,购物后不随身带走可能会成为一种更舒服、更受欢迎的消费体验。”南保税物流中心工作人员介绍,顾客选购完,把商品拿到收银台扫描下单,刷银联卡支付,然后就可以潇洒地回家了,不用大包小包,只需等待商品完成清关后通过物流送货上门。

比价格 进口商品便宜近三成

去年8月,我市首家进口商品体验馆“E博馆”一号馆上线试运行,大批量韩国进口商品通过线下展示、线上下单方式,带给消费者全新的海淘购物体验。面积是一号馆近6倍的“E博馆”大型综合展示展销馆(二号馆)——中大门保税直购体验中心开门迎客后,又会给市民带来什么变化呢?

目前,上海、广东、天津、福建自由贸易试验区内均开设有保税直购体验中心。“澳洲纯牛奶1升只要10元,德国啤酒500毫升只要5元。来这里购物最大的好处就是可以买到更便宜且质量更好的进口商品。”经常

在外地出差的郑州市民张先生充满期待。

郑州保税直购商品价格有没有优势呢?有媒体做过调查,他在丹尼斯一天地的“拜特进口超市”看到,花王纸尿裤S号82片的价格为187元,而中大门的价格为135元,便宜了27.8%;荷兰牛栏0至6个月婴儿配方奶粉售价298元,而中大门价格为155元,几乎便宜了一半!

买大件物品,更能省下不少钱。在中大门保税直购体验中心的“万国汽车”看到,一辆路虎车售价155万元,而在4S店,同样配置的这款车要贵15万到20万元。

据了解,保税直购商品比传统进口商品便宜,“整体来看低10%到30%”,原因在于税收政策,“跨境E贸易进口商品只缴纳邮税,而且税金在50元以内免收”。

另外,在网上购买海外商品,看不到实物,收到后再看未必满意,而在保税直购体验中心,消费者可以先体验、再购买,享受更好的购物体验。“海外原装商品进口过来都没有中文标签,例如保健品上都是英文,可能很多人看不懂服用说明和产品功效,在体验中心就可以由我们一一介绍。”万国优品市场总监全欢说。

拼速度 保税直购周期为两天,可以送货到家

海外代购的物流周期平均在15天左右,而如果选择保税直购的话,这个周期将缩短至两天。

“保税直购的商品采用备货模式,商品批量进口,存放在保税仓库,顾客下单后可以直接从保税物流中心发货。”全欢介绍说。

据了解,在中大门购买的商品,可以保证郑州市区48小时内送达,外地则稍慢一些。“以后物流速度会越来越快,终极目标是客户到家的同时,货也到家,我们正在为之努力。”

最近,关于“假代购”的负面新闻层出不穷,“海淘”商品假货频现,让人担忧。相比之

下,保税直购商品显得更加靠谱。“这些商品从原产地经销商处进货,渠道有保障;通关方面,相比海外代购的‘灰色通关’,这些商品都经过海关监管部门备案和检验检疫,又多

了一份保障。”

售后方面,海外代购商品一般不能退换货,发现假货或有质量问题也难以解决,而中大门保税直购商品可以享受完善的售后服务。

